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Відкриття банківського рахунку
Все більше нідерландських банків спрощують процедуру відкриття особистого банківського 

рахунку для переміщених осіб з України. Якщо Вам вдалося оформити особистий 

банківський рахунок, Ви зможете здійснювати банківські операції самостійно.

У разі необхідності легалізації українських документів для відкриття банківського рахунку Ви можете отримати додаткову 
інформацію на веб-сайті Nederland Wereldwijd. 

Якщо Ви вже маєте картку BNG за браком можливості відкрити особистий банківський рахунок, то її можна анулювати, 
надіславши електронного листа на адресу leefgeld@apeldoorn.nl щойно Ваш власний банківський рахунок буде активовано.

Інформація про платіжну картку BNG
У випадку неможливості відкриття власного банківського рахунку Ви можете запросити картку BNG в муніципалітеті 
Апелдорна. Платіжна картка BNG використовується для безготівкової оплати, зняття готівки в банкоматі, перевірки балансу 
на рахунку та здійснених транзакцій. Для цього Вам необхідно відвідати веб-сторінку www.prepaidsaldo.com. Для входу в 
систему введіть номер клієнта і код безпеки, що вказані внизу картки. Якщо Вам потрібно оплатити рахунки: на щотижневій 
зустрічі Meet & Greet завжди є присутнім співробітник, який може допомогти в оплаті муніципалітетом рахунків та вирахуванні 
відповідних коштів з Вашого доходу.

Ліміт
Максимальний грошовий ліміт картки BNG складає 2000 євро. Якщо, наприклад, через нарахування грошової допомоги 
чи заробітної плати ліміт у 2000 євро буде перевищено, то використання картки стане неможливим. В такому випадку Вам 
слід негайно звернутися до муніципалітету за електронною адресою leefgeld@apeldoorn.nl. Суму, яка перевищує ліміт, буде 
зарезервовано, щоб баланс на рахунку складав не більше 2000 євро і користування платіжною карткою могло бути поновлене. 
Зарезервовану суму буде перераховано на Ваш особистий банківський рахунок щойно Ви його оформите.

Працевлаштування
Якщо Ви плануєте працевлаштування і бажаєте отримувати заробітну плату на платіжну картку BNG, зазначте такі реквізити: 
NL65 BNGH 02851 82773 t.n.v. Gemeente Apeldoorn, а також реєстраційний номер, що Ви отримали від муніципалітету раніше.

Переїзд за межі муніципалітету
У разі переїзду з муніципалітету Апелдорна або Епе до іншого муніципалітету подальше використання платіжної картки 
BNG стане неможливим. Муніципалітет Апелдорна здійснює виплату грошової допомоги протягом місяця Вашого переїзду. 
Починаючи з першого числа місяця після дати переїзду грошова допомога виплачується муніципалітетом Вашого нового місця 
проживання. Протягом ще одного місяця картка BNG муніципалітету Апелдорна може бути використана для зняття готівкового 
залишку, після чого вона стане недійсною. 
• Якнайшвидше повідомте муніципалітет нового місця проживання про свій переїзд; 
• Запросіть нову платіжну картку BNG; 
• Повідомте роботодавця про необхідність перерахування заробітної плати на новий банківський рахунок.

Маєте запитання?
• Зверніться до муніципалітету за адресою leefgeld@apeldoorn.nl. 
• Відвідайте зустріч Meet & Greet: щосереди з 13.00 до 15.00 години за адресою Germanenlaan 360 в Апелдорні.

https://www.nederlandwereldwijd.nl/legaliseren/buitenlandse-documenten/oekraine

